Q.1 Do the following unit sizes / prices appeal to you? They are considering a bunch of units in the 600+ /-
sf range. They may offer them from $300k to $400k. Small, but very open. High ceilings. (10" clear) High
end appliances, good specs. They may also have larger units which will price up in the $700,000's. They
have views.

Answer
Very interested

Mot interested

Somewhat interested

People who answered guestion:

People who skipped question:

Q.2 Does this design concept appeal to you? More urban spec versus a modern spec. More like Bellora.
Warm, inviting, solid. Mot sleek, not glassy.

Answer
Very interested
No interested

Somewhat interested

People who answered guestion:

People who skipped question:

Q.3 Do the following amenities appeal to you? Business center, a media room, a game room (with video
games and tv's) fitness room and living room, roof top deck area. No concierge planned.

Answer
Just right
Not enough
Too many

New Option...

People who answered guestion:

People who skipped question:

Q.4 How does this parking situation sound to you? 1 stall per bedroom. 2 floors of additional parking in the
building which will be “for rent” and operated by Diamond parking. Homeowners stalls will be in a gated
area at the bottom of the garage. The parking garage will be manned after hours with an attendant. The
“rental™ parking will be completely separate from the condo parking.

Answer
Sounds good

I don't need parking

Not enough

People who answered guestion:

People who skipped question:

MORE DETAILS

Count
8 (30%)
3 (11%)
16 (59%)
27 (96%)

1 (4%)

MORE DETAILS

Count
9 (33%)
7 (26%)
11 (41%)
27 (96%)

1 (4%)

MORE DETAILS

Count
7(27%)
3 (12%)
15 (58%)

1 (4%)
26 (93%)

2 (7%)

MORE DETAILS

Count
24 (92%)
2 (8%)
0 (0%)
26 (93%)

2 (7%)



Q.5 How important is this location? 1 block north of Pike Place Market, 142 block west of 1st Ave.

Answer Count
Like it 9 (35%)
Don't like it 2 (8%)
Great location, major =selling point 15 (58%)
People who answered guestion: 26 (93%)

People who skipped question: 2 (7%)

Q.6 In addition to the usual controlled access, what do you think of a finger print scanner at the front door to
control access to the building? = —

Answer Count
ery attractive option 8 (31%)
Neat but not that important 17 (65%)

Don't like it 1 (4%)
People who answered question: 26 (93%)

People who skipped question: 2 (7%)

Q.7 This developer has worked on highly reputable Seattle projects and been around for 40 years. How MORE DETAILS
much does this matter? _ Al

Answer Count
Nice plus 16 (62%)
Extremely important 10 (38%)
Not relevant 0 (0%)
People who answered question: 26 (93%)
People who skipped question: 2 (7%)
Q.8 How important is a pet walking area on the roof of the building?
Answer Count
Nice plus 8 (31%)
A major selling point 6 (23%)
I prefer walking around the block 12 (46%)
People who answered question: 26 (93%)

People who skipped question: 2 (7%)



Q.9 Which of the following green features are the most attractive to you?

Answer

Green roof

Solar powered common area lighting

High efficiency heating

Recycled building materials

Q.10 LAST QUESTION! Air conditioning? How much more would you pay for it?

Answer

$30,000+ [:::]

I
L

00

$10,000 |

I prefer free windows |

$20,000 ﬂ

People who answered question:

People who skipped question:

FPeople who answered question:

People who skipped question:

MORE DETAILS

Count
6 (24%)
2 (8%)
16 (64%)
1 (4%)
25 (89%)

3 (11%)

MORE DETAILS

Count
2 (8%)
13 (50%)
11 (42%)
0 (0%)
26 (93%)

2 (7%)



